	النشاط
	رقم الدرس
	الدورة : 01
	المجال
	الموضوع
	المستوى

	ت إسلامية
	
	العمل الصالح أساس النجاح
	السيرة
	مواقف من حياة سيدنا موسى عليه السلام
	س 4 م      


الهدف التعلمي: القدرة على : 

- قراءة الآيات قراءة خاشعة مع مراعاة حسن الأداء.                                           

- واستخلاص المقاصد والعبرمنها .

- وبيان أثر الاستقامة والعلم في حياة الفرد والمجتمع . 
- واستظهار الآيات الكريمة .
السند التربوي:كتاب التلميذ ص16, المصحف , السبورة .    
النص المعتمد:  القصص: 25 و 26 , الكهف :66....69                          

	وضعيات التعلم
	أنشطة التعلم

	وضعية الانطلاق
	· تقويم مبدئي: استظهار النص السابق .
· تقديم الدرس: من الرسل أولو العزم ؟ إلى بعث سيدنا موسى عليه السلام ؟

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ أن سيدنا موسى رسول من أصحاب العزم .

	بناء التعلم
	· يستمع التلاميذ إلى تلاوة الأستاذ للنص المعتمد .

· يقرأ التلاميذ النص المعتمد مع مراعاة حسن الأداء .

· الفهم العام: عمن تتحدث الآيات الكريمة ؟ مع من حدث له الموقف الأول ؟ والموقف الثاني ؟ ماذا تسخلص من الموقفين ؟
· تعميق الفهم: 

( شرح المفردات:

استأجره: اتخذه أجيرا - رشد: علم واستقامة - تحيط به: تدركه من جميع نواحيه
التحليل والاستنتاج:
(  موسى عليه السلام القوي الأمين : لماذا فر سيدنا موسى من مصر ؟إلى أين اتجه؟ بم كان يمتاز ؟ ماذا نتج عن لاء سيدنا موسى بشعيب عليه السلام ؟ 

1- علم سيدنا موسى عليه السلام بتآمر فرعون وحاشيته على قتله فاتجه إلى مدين فوجد فيها قوما يسقون فسقى لابنتين دون القوم .

2- أرسل سيدنا شعيب عليه السلام إحدى ابنتيه لتستدعيه فيشكره ويجازيه على معروفه .

3- اكتشفت البنت قوة سيدنا موسى وأمانته فعرضت عليه أن يستأجره لرعي الغنم

4- قبل سيدنا موسى العرض ورعى له الغنم عشر سنوات مقابل أن يتزوج إحدى ابنتيه .

( سيدنا موسى يطلب العلم : لماذا ذهب سيدنا موسى إلى الخضر؟ ماذا اشترط عليه؟ ماذا كانت النتيجة ؟

1- زار سيدنا موسى الخضر عليهما السلام لطلب العلم فاشترط عليه أن ثمنه هو الصبر .

2- لم يصبر سيدنا موسى لما رأى من الأحداث التي عجزعن تفسيرها ففهمها له الخضر وفارقه.

( ما يستخلص من الدرس :

1- المبادرة إلى فعل الخير دليل على الإيمان وحب العمل الصالح .

2- العفة والأمانة والاستقامة مجلبة لمحبة الناس واحترامهم .

3- من أدوات طلب العلم الصبر وطاعة المعلم .

4- صحبة العلماء فيها فائدة وتقديرهم دليل على تقدير العلم .

	تقويم بنائي
	( في أي سورة وردت قصة سيدنا موسى مع الخضر؟ماذا استفاد سيدنا موسى منه؟تخيلوا لو صبر ماذا يحدث ؟

	الهدف الوسيطي
	(  يدرك التلميذ أن العلم والاستقامة يرفعان صاحبهما .

	المرحلة الختامية
	· قراءات متعددة للسند الوارد في الكتاب ومناقشته .

	تقويم ختامي
	( لنبحث عن قصة سيدنا موسى عن مواقف تحتاج الوقوف عندها . ماهو المغزى المستفاد من الاطلاع على مواقف العظماء ؟

	الهدف الوسيطي
	(  يحرص التلميذ على الاستقامة وحب العلم والصبر من أجله .

	المطلوب
	( حفظ النصوص المعتمدة .


ملاحظات
